榴花造型 双侧对称式布局

288盏新路灯照亮西昌南路

晚报讯(记者 苏羽 诵讯 员 李昭泰)"路灯,是城市亮化 系统中不可或缺的一部分。近 期,市中区市政园林服务中心 积极沟通、协同配合,强力推进 西昌南路亮化绿化美化提升工 程。目前,西昌南路路灯已经投 入使用。崭新的路灯,不仅照亮 了广大市民的回家路,也提升 了百姓的幸福感和满意度。

"以前走路可黑了,现在路 灯装上了,安全了许多,吃完晚 饭我们就出来散散步遛遛弯。" 市民黄女士说。市民袁先生 说:"以前这段路没有路灯特别 黑,行车的时候经常开远光灯, 十分晃眼,心里没有安全感。 现在装上路灯之后,十分亮堂,

开车也心里十分踏实,政府确 实做了一件特别好的事,给政 府点赞。"

西昌南路(十里泉路至峄 城界段)作为重要的交通要道, 沿线村庄多、厂矿企业分布密 集、车流量大,以前没有安装路 灯,给来往群众带来诸多不便, 存在较大的安全隐患。安装路 灯,保障大家的出行安全,成为 老百姓共同的呼声。该路段的 路灯已全部完工,共新建榴花 造型路灯96基,安装LED照明 光源288盏,双侧对称式布局, 平均间距40米,敷设管线4600 余米,砌垒检查井120座,安装 路灯箱变2台,切实解决了居民 夜间出行难的问题。





环境整治齐发力

日前,市中区文化路街道青檀社区联合多部门开展环境卫生 整治活动,对道路两侧、房前屋后、卫生死角等重点区域进行集中 清扫,并对堆积的垃圾杂物、杂草枯枝等进行了清运。

(记者 孙越 诵讯员 魏小晗 摄)

我市专家助力丰都县人民医院 开展下肢深静脉血栓治疗

晚报讯 (记者 苏羽) 近 日,我市援渝支医专家团队在 重庆市丰都县人民医院血管外 科领域取得了显著成就。滕州 市中心人民医院血管外科副主 任李强医师协助丰都县人民医 院成功完成了一例下肢深静脉 血栓的一站式治疗,此次治疗 不仅展现了专家团队高超的医 术,也为当地患者带来了福音。

据了解,患者是一名84岁 女性,因突发一侧下肢水肿就 诊,急诊收入丰都县人民医院 心胸血管乳腺外科。因患者高 龄,血栓位于近心端的髂静脉, 属于中央型血栓。一旦血管脱 落,将导致急性肺栓塞甚至危 及患者生命。丰都县人民医院 迅速组织起精干的医疗力量, 李强医师作为我市指派支援重 庆市丰都县的血管外科支医专 家,接到任务后迅速协同当地 血管外科专业组医生团队,针

对患者的病情进行了全面细致 的分析和讨论。他们凭借丰富 的临床经验和精湛的医疗技 术,制订了详细的治疗方案,最 终采用目前国际最先进的"一 站式"治疗模式,成功为患者实 施了手术,填补了该地区微创 治疗下肢深静脉血栓的空白。

在治疗过程中,专家团队 注重患者的感受和体验,积极 与患者沟通交流,及时解答患 者的疑虑和困惑,使患者在治 疗过程中感受到了温暖和关 怀。经过一系列精心治疗,顺 利完成血栓清除,并保障了静 脉生命通路。术后,患者下肢 肿胀明显改善,1天后即可正 常下地行走,3天后康复出 院。患者家属感激地说:"感谢 援渝支医专家团队的精湛医术 和无私奉献,让我们重新获得 了健康和信心。'

社区人员捡钱物 辗转联系还失主

晚报讯 (记者 刘一单) 5月21日下午,市中区美星花 园小区杜女士来到大庙社区, 向社区工作人员岳德艺送上 一面印有"拾金不昧 为民服 务"的锦旗表达谢意。

事情还要从5月20日说 起,当日下午,大庙社区工作 人员岳德艺完成网格走访返 回社区时,行至东井路与解放 路立交桥拐角处,看到地上散 落的现金和证件。他捡起并

在原地等候失主,十几分钟过 去,并没有人前来寻找。他便 来到社区,将路上发生的事情 告知社区领导及同事,并与社 区领导一起清点物品,发现身 份证、社保卡、银行卡和现金 1150元。随后社区工作人员 通过证件中的姓名、地址与中 兴社区取得联系询问是否认 识失主,几经辗转后,最终联 系上了杜女士。

5月21日上午,杜女士来

到大庙社区从岳德艺手中接 过失而复得的物品,连连表示 感谢,并掏出一些现金作为答 谢。杜女士表示,"这些证件 对我来说至关重要,如果丢失 将会带来很多麻烦。我对岳 德艺这种拾金不昧的高尚行 为感到无比钦佩和感动。"面 对杜女士的现金答谢,岳德艺 连连回绝:"谁丢了东西都会 着急,保护居民财产安全也是 我们应该做的。"

60岁以上老人游身边美景 志愿者家人全程陪伴

老"游"所乐向爱出发

晚报讯 (记者 王正 通 讯员 苏娜 孙中尧)"大娘您慢 慢爬梯。""没事小姑娘,不用 扶,我今天高兴,爬梯也有劲 "5月28日,在峄城区阴平 镇女娲宫,阴平镇吴家坡村97 岁的老人对村级志愿者说。随 着外出务工人员的大量流出, 乡村留守人员大多数为老年 人,吴家坡村组织开展"老'游' 所乐 向爱出发"身边游活动, 带领老人游身边美景,感悟乡 村发展变化。

迎着和煦的阳光,满怀着

愉悦的心情,一行26人前往规 划好的路线,途经女娲宫、峄县 古枣园、爱情园、镇志馆、枣园 广场、大王庄、程庄等周围景 点。老人们一路游一路笑,欣赏 山水美景,感受着大自然的气 息。老人们尝试各式健身设施, 拍照留影纪念,悠然自得地享 受大自然的美景,尽力留住这 幸福的美好时光。"年轻时也没 拍过几次照,临老了拍了这么 多的游玩的照片。"百岁老人张 同英高兴得合不拢嘴。

"本次活动面向村内60岁



以上的老人及其子女开放,采 取自愿报名的方式参与,章庄 村党支部书记章慎斌、高皇庙 村卫生室医生孙中生也主动报 名成为志愿者。"吴家坡村党支 部书记张庆银介绍,为了确保 活动的顺利讲行,村里精心安 排了舒适的交通车辆,并准备 了急救药品、车辆维修工具、休 息用的马扎以及充足的水和食 品等,以确保游玩途中老人能 够得到全方位的关怀,活动中 有家属和党员群众志愿者全程 陪同,确保老人们的出行安全。

在回程的路上,老人们意 犹未尽。"现在年龄大了,难得 出来遛遛,想出去走走,又担心 儿女们工作忙,自己出游又不 放心,村里组织的这次活动,真 是太好了,好久没这么高兴过 了。"87岁的张国义老人说。

近年来,阴平镇组织开展 好媳妇好婆婆等孝老爱亲表 彰。吴家坡、西金庄村入选我市 首批移风易俗示范村,吴家坡 村创新做法入选山东省"百佳 红白理事会典型案例",推进移 风易俗、倡树文明新风的典型 做法先后被《人民日报》《光明 日报》等国家级报刊发文推广。